



В Красногвардейском районе следователи СКР пресекли продажу опасного для жизни и здоровья потребителей алкоголя



Новоалександровский межрайонный следственный отдел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбудил уголовное дело в отношении мужчины и двух женщин, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 238 УК РФ (хранение, перевозка в целях сбыта и сбыт товаров и продукции, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

По данным следствия, в апреле текущего года индивидуальный предприниматель и его продавцы в одном из магазинов в селе Ладовской Балке Красногвардейского района продавали мужчинам, действовавшим в рамках оперативно-розыскных мероприятий, спиртосодержащую жидкость с этикетками известных брендов. В ходе исследования этой продукции, в ней обнаружен ацетон, являющийся опасным для жизни и здоровья потребителей. Впоследствии следователи СКР и полицейские изъяли в данном магазине более 500 бутылок фальсифицированного алкоголя.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Сейчас следователь проводит работу по закреплению доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Октября 2019

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1402545>